



Bun venit la

Minerii Guardforce

Eliberați-vă potențialul de tranzacționare

Ești gata să pornești într-o călătorie extraordinară în lumea tranzacționării valutare? Nu mai căuta!

Guardforce Miners este destinația ta finală pentru a debloca posibilități financiare nelimitate și

ducându-vă abilitățile de tranzacționare la următorul nivel.



<https://guardforceminers.com>

Despre Guardforce Miners

1

Istoricul minerii Guardforce

2

Beneficiile investiției cu
Minerii Guardforce

3

Planuri de investitii pentru
Minerii Guardforce

4

Echipa executivă a
Minerii Guardforce

5

Certificare si Verificare pentru
Minerii Guardforce

6

Acoperi

7

Despre

Minerii Guardforce

Suntem o companie de investiții înființată de Guardforce AI Co. Suntem specializați în domeniul exploatarea criptomonedelor, valorificând tehnologii avansate de inteligență artificială pentru optimizare operațiunile miniere și maximizarea rentabilității investitorilor noștri. Cu un accent puternic pe securitate, fiabilitate și creștere durabilă, Guardforce Miners se angajează să ofere un nivel superior oportunități de investiții în lumea în evoluție rapidă a monedelor digitale.

" Guardforce Miners este o dovadă a angajamentului neclintit al Guardforce AI Co în impulsionearea inovației și îmbrățișarea potențialului minării criptomonedelor. Cu experiența lor puternică în inteligența artificială și securitatea cibernetică, Guardforce Miners a apărut ca o companie de investiții de top, combinând tehnologii avansate, practici durabile și o misiune de a oferi profituri superioare. Devotamentul lor pentru securitate, fiabilitate și crearea de valoare pe termen lung îi diferențiază în lumea dinamică a monede digitale. "



Fundal de

Minerii Guardforce

Guardforce AI Co, compania-mamă a Guardforce Miners, este o firmă de tehnologie renumită care a fost în fruntea soluțiilor AI și de securitate de peste un deceniu. Folosind expertiza noastră în inteligența artificială, învățarea automată și securitatea cibernetică, am identificat potențialul în minerit de criptomonede și a decis să înființeze Guardforce Miners ca investiție specializată entitate din acest sector lucrativ.

MISIUNE" Misiunea noastră este de a oferi investitorilor un mediu sigur și profitabil poarta de intrare în lumea mineritului de criptomonede. Ne străduim să revoluționăm industria prin integrarea tehnologiilor de ultimă oră, practicilor durabile și gestionarea meticuloasă a riscurilor pentru a asigura profituri consistente pentru investitorii noștri. Prin expertiza noastră în inteligența artificială și securitatea cibernetică, ne propunem să maximizăm eficiența mineritului și optimizați oportunitățile de investiții în peisajul în continuă evoluție al digitalului valute..."



VIZIUNE" Viziunea noastră este să devenim un lider global în minerit de criptomonede investiții, recunoscute pentru angajamentul nostru față de inovare, transparență și crearea de valoare pe termen lung. Aspirăm să modelăm viitorul minerit prin valorificarea tehnologiilor avansate de inteligență artificială, promovarea practicilor miniere durabile și menținând cele mai înalte standarde de securitate și fiabilitate. Concentrându-ne pe construirea de parteneriate de durată și obținerea de rezultate consistente, ne propunem să deblocăm întregul potențial al minării criptomonedei pentru investitorii noștri și să contribuim la creșterea și progresul industriei..."

Beneficiile investiției cu Minerii Guardforce

Guardforce Miners oferă investitorilor numeroase avantaje, inclusiv randamente mari de la optimizat minerit de criptomonede, măsuri de securitate robuste, practici de minerit durabil, diversificare oportunități și experți în managementul portofoliului. Platforma noastră oferă o soluție sigură și profitabilă oportunitate de investiție în domeniul dinamic al minării criptomonedei.



Randament ridicat al investiției: Guardforce Miners oferă profituri profitabile ale investiției prin operațiuni optimizate de extragere a criptomonedei.

Tehnologie avansată de inteligență artificială: valorificăm puterea inteligenței artificiale și a algoritmilor de învățare automată pentru a îmbunătăți eficiența și profitabilitatea mineritului.



Securitate și fiabilitate: Măsurile noastre robuste de securitate asigură siguranța investițiilor și protecția împotriva amenințărilor cibernetice.

Practici miniere durabile: ne angajăm să folosim tehnici de minerit ecologice și surse de energie regenerabilă.



Diversificare: Forța de gardă Minerii oferă oportunități de a investi într-o varietate de criptomonede, permițând diversificarea portofoliului.

Management profesional: Echipa noastră experimentată de experți gestionează investițiile, asigurând performanță optimă și diminuarea riscurilor.



Planuri de investitii pentru

Minerii Guardforce

Guardforce Miners oferă planuri de investiții flexibile, adaptate nevoilor și preferințelor investitorilor noștri. Oferim opțiuni atât pentru investitori individuali, cât și pentru investitori instituționali, cu durate diferite de investiție și randamente așteptate.

INVESTIȚII		PÂRGHIE	CARACTERISTICI	PRIMĂ
New Bee 100	USD-499 USD	<p>Investește și câștigă rentabilitatea investiției de 10 ori,</p> <p>Investiție maximă de 499 USD</p> <p>Profitul maxim de 4990 USD</p>	<p>Platforme de tranzacționare: MT4</p> <p>Durata: 24 de ore</p> <p>Top spread Forex:</p>	<p>Bonus de recomandare: 15% pe Investiții</p> <p>10% la Depozit</p>
Argint	500 USD-4999 USD	<p>Investește și câștigă rentabilitatea investiției de 16 ori,</p> <p>Investiție maximă de 4.999 USD</p> <p>Profitul maxim de 79.984 USD</p>	<p>Platforme de tranzacționare: MT4</p> <p>Durata: 72 ore</p> <p>Top spread Forex: EURUSD 3 sâmburi, USDJPY 3 sâmburi, XAUUSD 4 sâmburi</p>	<p>Bonus de recomandare: 15% pe Investiții</p> <p>10% la Depozit</p>
Aur	5.000 USD - 14.999 USD	<p>Investește și câștigă rentabilitatea investiției de 21X,</p> <p>Investiție maximă de 14.999 USD</p> <p>Profitul maxim de 314.979 USD</p>	<p>Platforme de tranzacționare: MT4</p> <p>Durata: 120 ore</p> <p>Top spread Forex: EURUSD 0 pips, USDJPY 0 pips, XAUUSD 0 pips</p>	<p>Bonus de recomandare: 15% pe Investiții</p> <p>10% la Depozit</p>
Diamant 15.000	USD - 49.999 USD	<p>Investește și câștigă rentabilitatea investiției de 27 ori,</p> <p>Investiție maximă de 49.999 USD</p> <p>Profitul maxim de \$</p>	<p>Platforme de tranzacționare: MT4, MT5</p> <p>Durata: 168 ore</p> <p>Top spread Forex: EURUSD 0,9 pips, USDJPY 1,1 pips, XAUUSD 2 sâmburi</p>	<p>Bonus de recomandare: 15% pe Investiții</p> <p>10% la Depozit</p>
Elită	50.000 USD - 100.000 USD	<p>Investește și câștigă rentabilitatea investiției de 34X,</p> <p>Investiție maximă de 100.000 USD</p> <p>Profitul maxim de \$</p>	<p>Platforme de tranzacționare: MT4</p> <p>Durata:</p> <p>Top spread Forex: EURUSD 0,9 pips, USDJPY 1,1 pips, XAUUSD 2 sâmburi</p>	<p>Bonus de recomandare: 15% pe Investiții</p> <p>10% la Depozit</p>

Echipa executivă a

Minerii Guardforce



LEI (OLIVIA) WANG
Președinte și CEO

Lei (Olivia) Wang este directorul executiv al Guardforce AI din iunie 2019 și președinta Consiliului Guardforce AI din august 2022. Ea a fost, de asemenea, vicepreședintele Consiliului de administrație al China Security Co., Ltd (A-Share Codul de stoc al PRC: SH600654) din decembrie 2017 și director din mai 2017 până în prezent. Ea aduce peste 15 ani de experiență pe piețele de capital și în industria de securitate. Doamna Wang a absolvit un Master în Administrarea Afacerilor de la Universitatea Chineză din Hong Kong.



LIN JIA (Președinte)

Lin Jia este președinte din 31 august 2022. Înainte de numirea sa în funcția de președinte, a ocupat funcția de șef de cercetare și dezvoltare al Guardforce AI din mai 2022. Dl Jia aduce o experiență vastă în industria robotică, fiind șef de operațiuni. Ofițer și director de tehnologie la Shenzhen Intelligent Guardforce Robot Co., Ltd, o companie lider în robotică specializată în proiectarea, fabricarea și aplicarea roboților de service în China continentală.



YU-HENG (BRIAN) MA (Șeful Ofiter financiar)

Yu-Heng Ma aduce peste 20 de ani de experiență în finanțe și contabilitate, inclusiv cu mai multe companii cotate la bursă. A fost director financiar și vicepreședinte executiv al Summi Group (HKEX:00756), unde a fost responsabil pentru strângerea de fonduri, restructurarea împrumuturilor bancare și dezvoltarea strategiilor de import și distribuție pentru a crește marjele de profit.



KEE YUN (TOMMY) KWAN (Chief Operating Officer)

Dl. Kee Yun (Tommy) Kwan a ocupat funcția de director de operațiuni al Guardforce AI din august 2019. Înainte de aceasta, a fost director general al Guardforce (Macau) Limited din 2014 până în 2015.

Din 2015 până în 2016, dl Kwan a fost membru al echipei de fuziuni și achiziții a grupului Guardforce și a fost implicat în tranzacții de fuziuni și achiziții în Thailanda și Australia. Din 2016 până în 2019, domnul Kwan a avut sediul în Thailanda, unde a devenit directorul operațiunilor globale și șeful de țară al afacerilor de securitate din Thailanda ale grupului Guardforce. Domnul Kwan a absolvit Colegiul de Poliție din Hong Kong în 1977.

Certificare si Verificare pentru

Minerii Guardforce

Guardforce Miners aderă la cele mai înalte standarde și practici din industrie. am obținut certificările și licențele necesare pentru a funcționa ca societate de investiții în conformitate cu cerințele de reglementare relevante. În plus, facem audituri periodice de la terți pentru a ne asigura transparența, responsabilitatea și integritatea operațiunilor noastre. Informații detaliate referitoare la certificările și verificările noastre pot fi furnizate la cerere.



6793 9315



suport@guardforceminers
.com



1 bukit batok Central Link
Singapore, sud-vest,
658713 Singapore.

